

Švédsko přemístilo 100 policistů do Stockholmu, aby bojovali proti vlně střelby a bombových útoků

infokuryr.cz/n/2023/01/23/svedsko-premistilo-100-policistu-do-stockholmu-aby-bojovali-proti-vlne-strelby-a-bombovych-utoku

kuryr

23. ledna 2023



Válka gangů ovládla švédskou metropoli s téměř každodenními zprávami o střelbách a bombových útocích v letošním roce

Švédské úřady přesunuly do Stockholmu 100 policistů z celé země, aby pomohli zabezpečit hlavní město, které v poslední vlně zločinu otřásá střelba a bombové útoky.

Bombové útoky ve Stockholmu jsou již za celý rok dvouciferné, zatímco střelby jsou i nadále zaznamenávány alarmujícím tempem a pokračují tam, kde skončil rekordní rok 2022 pro smrtelné střelby po celé zemi.

Vlna kriminality souvisí s pokračujícím konfliktem mezi zločineckými gangy bojujícími o kontrolu obchodu s nezákonnou činností ve městě.

„S nedávným rozvojem střeleb a výbuchů vidíme potřebu vyslat do Stockholmu další posily, abychom zabránili dalším vraždám v probíhajících konfliktech a zvýšili dohled na několika místech,“ řekl Johan Olsson, vedoucí národního operačního oddělení policie (NOA), v tiskové zprávě.

Důstojníci budou vysláni ze všech švédských regionů a budou umístěni v hlavním městě nejméně po dobu následujících čtrnácti dnů. Olsson potvrdil, že posily budou na místě „během několika příštích dnů“.

“Je to velmi vítaný doplněk,” řekl Mattias Andersson, úřadující regionální policejní šéf ve Stockholmu. “Děláme vše, co je v našich silách, abychom prolomili vážnou spirálu násilí, ve které se region nyní nachází, a potřebujeme další zdroje.”

Podle švédské televizní stanice SVT jsou tyto dodatečné zdroje navrch ke 190 policistům, kteří již byli do této oblasti přemístěni z celé země .

Výzva k policejní podpoře následovala po řadě explozí zaznamenaných minulý týden, včetně jedné ve středu před kancelářskou budovou ve stockholmské čtvrti Kista a úterního bombového útoku na restauraci v ostrovní čtvrti Södermalm .

Další střelba byla hlášena v sobotu odpoledne ve čtvrti Enskede na jihu Stockholmu. Po rozsáhlé policejní akci byli zatčeni tři lidé pro podezření z pokusu o vraždu a těžkého držení zbraní.

Mezi podezřelými jsou podle policejní mluvčí Heleny Boström Thomasové mladý muž a dva nezletilí.

Obyvatelé Stockholmu vyjádřili po vlně násilí ve městě obavy o vlastní bezpečnost. Dvě ženy, které žijí v rezidenční čtvrti, na kterou se zaměřila bomba, která loni o prázdninách vybuchla, řekly SVT, že se už ve svých domovech necítí bezpečně.

“Není to moc hezký.” Je to nebezpečné,“ řekla televizní stanici desetiletá dívka známá jako Liv .

Jde o jednoznační výsledek švédské proimigrantské politiky.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: